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 נק', ענו על כל השאלות. 42משקל כל שאלה שעות.        חומר עזר: מחשבון פשוט בלבד.          3זמן המבחן: 

 חשבו את הגבולות הבאים: .1
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0na, לפי כלל המנה מתקיים כי 1המנה קטן מ גבולכיוון ש  . 

 )שימו לב שמדובר בסדרה חיובית, ולכן אין צורך בערך מוחלט(.

  



ביט בפונקציה נ .4
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)הפונקציה  aלאילו ערכי  .א )f x 0רציפה בx  ? ,0באיזה סוג אי רציפות יש אחרתx ? 

0xב את הגבול בנקודה נחשראשית  : 
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)הפונקציה  aאילו ערכי ל .ב )f x 0גזירה בx  ? (0)'מהיf ?במקרים אלה 

0xאם הפונקציה אינה רציפה ב .וודאי אינה גזירה שם , 

0xב ההגדרה לפילכן נבדוק גזירות    1כאשרa . 
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 נימום בקטע.כיוון שמדובר בפונקציה רציפה בקטע סגור, היא מקבלת מקסימום ומי

 קסימום מתקבלים בקצוות או בנקודות בהם הנגזרת מתאפסת.כיוון שהפונקציה גזירה, המינימום והמ
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  פונקציה עולה.
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1ביט בסדרה המוגדרת על ידי כלל הנסיגה נ .5
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 הסדרה מונוטונית עולה.כי וכיחו ה .ב
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 חסומה היא מתכנסת כיוון שהיא מונוטונית עולה. naאם הסדרה 
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אינה חסומה, וכיוון שמדובר בסדרה מונוטונית עולה מתקיים כי  naלכן הסדרה 
na . 


